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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΛΛΟΓΕΝΩΝ- ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ
 ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-24

Oι εγγραφές των επιτυχόντων έτους 2023 στα Τμήματα και τις Σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης με την ειδική κατηγορία Αλλοδαπών – Αλλογενών αποφοίτων λυκείων εκτός ΕΕ και αποφοίτων λυκείων ή αντίστοιχων σχολείων κρατών – μελών της Ε.Ε. θα γίνουν από την Τρίτη 12 Σεπτεμβρίου μέχρι και τη Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου 2023.
Οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας Αλλοδαπών-Αλλογενών αποφοίτων λυκείων εκτός ΕΕ και αποφοίτων λυκείων ή αντίστοιχων σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε., οφείλουν να καταθέσουν για έλεγχο στις Γραμματείες των Σχολών και Τμημάτων επιτυχίας, αυτοπροσώπως ή με άλλο εξουσιοδοτημένο πρόσωπο αίτηση συνοδευμένη από τα δικαιολογητικά τους προκειμένου να εγκριθεί και να ολοκληρωθεί η εγγραφή τους. Εναλλακτικά, μπορούν να αποστείλουν ταχυδρομικά στη Γραμματεία του Τμήματος επιτυχίας την αίτηση εγγραφής και τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά με συστημένη επιστολή και απόδειξη παραλαβής.
Επισημαίνεται ότι:
α) για τους εν λόγω υποψηφίους δεν εφαρμόζεται η διαδικασία ηλεκτρονικής εγγραφής.
β) ειδικά οι εισαγόμενοι άρρενες Κύπριοι που πρόκειται να εκπληρώσουν τη στρατιωτική τους θητεία, μπορούν να  εγγράφονται το επόμενο ακαδημαϊκό έτος, αμέσως μετά την απόκτηση του απολυτηρίου από τις τάξεις του στρατού, μέσα στην προθεσμία εγγραφής των νεοεισαγομένων φοιτητών με την οικεία ειδική κατηγορία του έτους αυτού. Εφόσον ο χρόνος απόλυσης έπεται της καθορισμένης προθεσμίας, έχουν τη δυνατότητα εγγραφής έως τις 15 Νοεμβρίου του ιδίου έτους.
Η ταχυδρομική διεύθυνση για την αποστολή δικαιολογητικών εγγραφής στο Τμήμα Γεωπονίας είναι: 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
                          ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ (ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΕΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ)
                                           ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ- ΓΡΑΦΕΙΟ 111
                                           ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΣ
                                           Τ.Κ. 24150, ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Οι φοιτητές που ολοκληρώνουν τις παραπάνω απαραίτητες ενέργειες και εγγράφονται στο Τμήμα Γεωπονίας, ενεργοποιούν τον ιδρυματικό λογαριασμό οι ίδιοι, μετά την ολοκλήρωση της εγγραφής τους από τη Γραμματεία (θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση για την ολοκλήρωση των νεοεισαχθέντων).

Διευκρινίζεται ότι η χορήγηση των κωδικών πρόσβασης στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου, η έκδοση ιδρυματικού email, η ακαδημαϊκή ταυτότητα, καθώς και η χορήγηση  βεβαιώσεων σπουδών, θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών για την ολοκλήρωση της εγγραφής. Θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση.


Σας ευχόμαστε καλή ακαδημαϊκή χρονιά!
                                             Γραμματεία Γεωπονίας
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